

Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров 22 декабря встретился с депутатами и главами сельских поселений Череповецкого района



Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, депутаты Законодательного Собрания Нина Бурцева и Юрий Малков, а так же руководители структурных подразделений аппарата областного парламента **22 декабря** встретились с депутатами и главами сельских поселений Череповецкого района.

Встреча состоялась в канун нового года и вступления в силу 131 федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления. Обращаясь к своим коллегам – депутатам поселений, председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, в частности сказал:

«131 закон, безусловно, будет претерпевать изменения. Очевидно, есть несоответствие между тем, что сегодня требует закон и что предлагает реальная жизнь. Мы уже проводили аналогичные встречи-семинары с коллегами-депутатами в Нюксеницком, Вытегорском и Бабаевском районах. Там тоже звучали и критические оценки и полезные предложения. Наша цель обобщить все слабые места 131-го федерального Закона, а так же положительный опыт, который накоплен поселениями по реализации местного самоуправления, – подчеркнул спикер. Возможно, в результате этой работы появятся законодательные инициативы по дальнейшему совершенствованию реформы местного самоуправления, с которыми депутаты ЗСО имеют право обратиться в Государственную Думу и Совет Федерации».

Выступая перед коллегами, депутат Нина Бурцева отметила:

«Будем говорить прямо, многие положения закона сегодня не обеспечены финансами, но не нужно падать духом, а нужно укреплять связь с населением, нужно активно вовлекать людей в процесс самоуправления».



Руководители подразделений аппарата

Законодательного Собрания области рассказали депутатам и главам поселений о правовом статусе депутата поселений, об основах делопроизводства и практике реализации законодательных инициатив, ответили на многочисленные вопросы. В свою очередь, главы поселений и депутаты рассказали о том, что их волнует. В частности - Почему подоходный налог не остается в поселениях? По какому принципу и в каком объеме платить зарплату специалистам аппарата управления поселений? Следует ли ожидать со стороны Правительства области и Законодательного Собрания решений о дополнительной финансовой поддержке поселений в течении 2006 года?

На поставленные вопросы были получены исчерпывающие ответы.

Подводя итоги встречи, первый заместитель главы администрации Череповецкого района Александр Туркин поблагодарил депутатов и специалистов аппарата Законодательного Собрания области за оказанную практическую помощь.

Подобные встречи между депутатами Законодательного Собрания области и их коллегами в районах продолжатся в 2006 году.

Пресс-служба
Законодательного Собрания области

23.12.2005 года